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令和５年度 学校関係者評価実施報告書（まとめ用） 
 

学校番号 76 学 校 名 静岡県立浜松東高等学校 記 載 者 副校長 坪井 保人 

 

本年度の取組（重点目標はゴシック体で記載） 

  
取組目標 成果目標 

自己 

評価 

関係者 

評 価 
意見 

ア 
キャリア教育

の充実 

・「社会に役立つ姿勢や資質を身
に付ける教育が行われてい
る」と答える生徒、保護者 90％
以上。 

・「ボランティア活動、体験学習、
生徒会活動等地域と連携した
（地域に貢献した）活動に参
加した」と答える生徒 70％以
上。 

・「部活動で頑張っている」と答
える生徒 90％以上。 

・「自分の将来の生き方（進路

等）について考えている」と答

える生徒 90％以上。 

Ａ Ａ 

・授業や各行事を通して、社会人に

つながることを身につける教育が

なされていると感じた。 

・笠井地区で行った各種行事に書道

部や写真部等の生徒が多く参加し

て、地域としてもありがたかった。 

・部活動で活躍している生徒は明る

く、将来の見通しを持って活動して

いる印象がある。 

・ボランティア活動はいろいろある

が、ボランティアと認識せずに活動

している生徒もいるのではないか。

それはそれで、むしろ好ましい状況

であると思う。 

・学校での学習と社会とを関連付け

することで、より「生きる力」を育

てる教育を期待したい。 

・先輩や後輩との関係づくり、学校

以外の社会とのつながりを多く持

つことが必要だと思う。 

 

イ 

地域に貢献す

る担い手育成

のための規範

意識の醸成 

・「学校の決まりを守って生活し
ている」と答える生徒 100％。 

・「欠席・遅刻・早退をしないよ
うに努力している」と答える
生徒 90％以上。 

・「さわやかな挨拶ができ、身だ
しなみに気を付けている」と
答える生徒 90％以上。 

・「集団の中の一員として仲間を
尊重し、行動できる」と答え
た生徒 90％以上。 

・「交通ルールを守っていると答
える生徒」100％。 

・情報モラルに注意していると

答える生徒 100％ 

Ａ Ａ 

・順法精神を育むことは成長期には

とても大切で、今後も公正な精神を

高めてほしい。 

・授業見学や各行事での活動の様子

を見ていると、明るい元気なあいさ

つが行われている。 

・地域社会とのつながりもあり、一

市民としての言動が取れていると

感じた。 

・情報モラル教育は、講演を聞くだ

けでない取組を知りたい。 

 

ウ 

基礎学力の定

着と進路実現

に必要な学力

の育成 

・年２回以上の授業参観と年２
回の生徒による授業評価が活
用されている。 

・「授業の内容に興味、関心を
持てた」と答える生徒 90％以
上。 

・「学んだことについて、考え、
表現する力を伸ばすことがで
きた」と答える生徒 90％以上。 

Ｂ Ｂ 

・授業見学を通して、生徒と教職員

との信頼関係が構築されているこ

とを感じた。生徒が興味関心を持て

るような授業の工夫が見られる。 

・目標設定が高い項目が多い中、十

分目標が達成されていると思う。 

・来年度は評価の取組について詳し
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・新しい学習指導要領に対応し
た指導法、評価の取り組み
100％ 

 
・「朝読書や朝学習にしっかり
と取り組んでいる」と答える
生徒 90％以上。 

・「生徒の適性や希望を生かす

適切な進路指導を行っている」

と答える生徒、保護者 90％以

上。 

く伺いたい。 

・「考え、表現する力を伸ばす場」

をどのように設定しているかを今

後伺いたい。 

・授業内容は良く理解しているが、

今後は受身から脱却し、自分の生き

方を磨くために読書をより活用し

てほしい。 

・「学ぶ術を学ぶ」を今後も大切に

してほしい。 

エ 

健全な心身の

育成と安全・

安心な学習環

境の整備 

・「学校行事に積極的に参加し
た」と答える生徒 90％以上。 

 
・「信頼でき、相談できる先生が
いる」と答える生徒 80％以上。 

・「教室等の環境を常にきちんと
整えている」と答える生徒
90％以上。 

・「生徒が利用しやすい図書館環
境が整っている」と答える生
徒 80％以上。 

・「１年間で３冊以上の本を読ん
だ」と答える生徒 50％以上。 

・「芸術鑑賞教室が良かった」

と答える生徒 80％以上。 

Ａ Ａ 

・浜東祭、体育大会を見学して、溌

溂と活動している姿が印象的で、高

校生らしい取組に好感が持てる。 

・体育大会での生徒の様子がすばら

しく健全な心身の育成されている。 

・地域も浜松東高校とともに発展し

ていきたい。 

・信頼できる先生の存在が 70％以上

であることは、高校生年代としては

大変良い環境ではないかと感じる。 

・予算の関係もあるが、時代によっ

て必要とされる本や古典等の生き

方を学ぶ本も充実させてほしい。 

オ 
開かれた学校

づくりの推進 

・ホームページが週に 1 回以上
更新されている。アクセス数
年間 
50,000件以上を目指す。 

・情報の発信が PTA 総会、発行
物、メール配信等により定期
的に行われている。 

・保護者に対して行事や進路等
の情報提供が適切に行われて
いると答える保護者 90％以
上。 

・来場者数 
浜東祭：1,000 人以上。一日体
験入学：1,000人以上。 

ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ 300人以上。 

Ａ Ａ 

・ホームページは充実していると思

う。 

・情報発信はやや目標に達していな

いので、より良い改善を期待してい

る。 

・保護者への情報発信をより行って

いく必要性を感じる。 

・「開かれた学校」という点に関し

ては他校のお手本のように感じる。 

・学校（教師）、家庭（保護者）、生

徒との三者の情報のキャッチボー

ルはどのようになっているのか。 

カ 

教職員の連携

と組織的な学

校マネジメン

トの推進 

・定期的な会議等を通して、集
団内での情報の共有化と適正
な業務分担が図られている。 

・校内職員研修を年３回以上実
施。 

・資料提供や発表による報告、
校内ファイルサーバの活用が
随時行われている。 

・適正な会計処理と予算の節約
が意識されている。 

・「やりがいを感じている」と答
える職員 100％。 

Ａ Ａ 

・ＩＣＴを活用した情報共有につい

て、ぜひ実践を拝見したい。 

・予算削減への努力は大変評価でき

るが、教育活動が制限されない範囲

での取組を期待する。 

・教職員のやりがいが学校評価につ

ながると思うので、やりがいを持ち

続けてほしい。 

・教職員へのアンケートを行い、教

職員の意識を把握していく必要が

あると思う。 

・前年度のアンケート結果と比較し

て否定的な回答が増えている部分

があり、気になる。 
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